
Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Alive - 07.11.07 18:20
_____________________________________

Eto pitanje je jasno,gdje izlazite,na koja mjesta...zasto...? Znamo svi da je izbor stvarno veliki ali... :D

============================================================================

kazu imaa bumerang joshh pa se o
Post damir hodo - 07.11.07 18:45
_____________________________________

kazu imaa bumerang joshh pa se ode samo ponekad lol

============================================================================

Ja preferiram Play off, Clab i B
Post Emica - 07.11.07 19:08
_____________________________________

Ja preferiram Play off, Clab i Boomerang. Al mogu se naci i u Cocu, Caffe M i Caffe San...



A sto?



Pa, valjda navika, ispocetka sam izlazila tu, pa reko da ne krsim tradicij. ;)

============================================================================

Kad sam u "Gorazdama", I like: C
Post Beba_Pjano - 07.11.07 19:27
_____________________________________

Kad sam u "Gorazdama", I like: Coco, Boomerang, Ferali predvece/tokom dana. :)

============================================================================

ma ja samo tamo gdje je tiho....
Post amerx - 07.11.07 22:31
_____________________________________

ma ja samo tamo gdje je tiho.....nevolim buku....a kad sam u boomerangu osjeæam se isto dedo,,,,ebiga isfuralo moje
valjda,,,,,



rush,cittadino itd...

============================================================================

Meni je "RUSH" extra mjesto.Mirn
Post Alive - 07.11.07 22:36
_____________________________________

Meni je "RUSH" extra mjesto.Mirno,tiho,dobra muzika svaki put... Moja preporuka svakome

============================================================================

play off, rush (hrana je postala
Post gorazde_x - 07.11.07 22:36
_____________________________________

play off, rush (hrana je postala katastrofalno losa)...



@amerx:



dedo imas bosanku, kahvana na trgu, to je party place za tebe :D

============================================================================
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ma joj tebe,,,,,možda si i u pra
Post amerx - 07.11.07 22:44
_____________________________________

ma joj tebe,,,,,možda si i u pravu,,,normala kafa pola markice gdje to još ima,,,,, :D



..a gdje je taj pjone da ga vidim....

============================================================================

Bosanku bi svaki put izabrao pri
Post svemirskikauboj - 08.11.07 02:56
_____________________________________

Bosanku bi svaki put izabrao prije Boomeranga!

============================================================================

rush :D :):) mmmmm ustipci ustip
Post Amy - 08.11.07 09:16
_____________________________________

rush :D :):) mmmmm ustipci ustipci :D :):)

============================================================================

Znavi idemo u Bosansku.........h
Post Emica - 08.11.07 10:49
_____________________________________

Znavi idemo u Bosansku.........hahahaha

============================================================================

[quote][b]svemirskikauboj :[/b]

Post damir hodo - 08.11.07 10:57
_____________________________________

svemirskikauboj :

Bosanku bi svaki put izabrao prije Boomeranga!



ljudi su isti samo sto ovi iz boomeranga ne priznaju da imaju dosta seljakluka u sebi..a ovi u bosanki zna see...al su
cevapi dobri nema sta

============================================================================

Znam da je u Rushu najgore?Ne pr
Post Pataren Ponthus - 08.11.07 12:17
_____________________________________

Znam da je u Rushu najgore?Ne pristajem tamo nikako,jer kad god sam usao uvijek se sj... jer skontam da sam
zaboravio ponijeti sah.

============================================================================

[quote][b]Pataren Ponthus :[/b]

Post Emica - 08.11.07 13:58
_____________________________________

Pataren Ponthus :

Znam da je u Rushu najgore?Ne pristajem tamo nikako,jer kad god sam usao uvijek se sj... jer skontam da sam
zaboravio ponijeti sah.
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:D

jest malo je dosadno, al i to se moze popraviti uz dobro drustvo....

============================================================================

Play Off vazda, podjahkad Club i
Post MaroonBrigade - 08.11.07 20:07
_____________________________________

Play Off vazda, podjahkad Club i San, Rush kad se ogladni, a vjerovatno i Cao zabog raje (valjda se tako zove ovo novo
mjesto) kad opet navratim dole aBd.......

============================================================================

[quote][b]MaroonBrigade :[/b]

P
Post Emica - 08.11.07 20:09
_____________________________________

MaroonBrigade :

Play Off vazda, podjahkad Club i San, Rush kad se ogladni, a vjerovatno i Cao zabog raje (valjda se tako zove ovo novo
mjesto) kad opet navratim dole aBd.......





to se novo mjesto zove Cepelin ;)

============================================================================

mah coco... iz razloga sto tamo 
Post Ida_Gz - 08.11.07 20:10
_____________________________________

mah coco... iz razloga sto tamo izlazi 100 godina, jer je muzika i raja super... nema djecurlije :D... ah znam i u play off
otic, jer i tamo je raja super, a muzika jos bolja;)... u rush odem da sta prezalogajim i malo da odmorim mozak... ferali
imaju najbolju ljetnu bastu...u boomerang znam isto kad kad zalutati al pretezno poslje 21.30 :D

============================================================================

Ma bio je prije i 501 u potkovic
Post F .Ljuca - 08.11.07 20:22
_____________________________________

Ma bio je prije i 501 u potkovici bilo je i tamo lijepo.Gazda je bio Coka(kosarkas iz prvog maja sad je u SA.

============================================================================

play off, a nekad i club.. kad j
Post NecrodaemoN - 08.11.07 23:09
_____________________________________

play off, a nekad i club.. kad je fino vrijeme po danu na kafu u ferale ili kod loja..lojo king

============================================================================

Ferali,moja pocetna stanica,uz d
Post Kevin - 09.11.07 03:17
_____________________________________

Ferali,moja pocetna stanica,uz dvije duple expreso razmislim gdje cu na pecenje,jagnjece ili jarece,teletina sa
krompiricima ispod saca i naravno sve se to zaljeva pivom klipacom.

Jedini problem,sto mi malo smeta je ovaj,kad izadjem u grad neznam se vratiti kuci 4-5 dana.
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============================================================================

[quote][b]Emica :[/b]

Znavi ide
Post gorazde_x - 09.11.07 09:42
_____________________________________

Emica :

Znavi idemo u Bosansku.........hahahaha





Eto amerx, ja, ti i Emica idemo na kafu u Bosanku :D



Javite mi samo kad :p

============================================================================

[quote][b]NecrodaemoN :[/b]

pla
Post Pataren Ponthus - 12.11.07 18:39
_____________________________________

NecrodaemoN :

play off, a nekad i club.. kad je fino vrijeme po danu na kafu u ferale ili kod loja..lojo king



gdje sam loja zaboravioooo????bravo kralju!pa lojo nam je dao da slusamo fazlijuuu!!!!

============================================================================

[quote][b]gorazde-x :[/b]

[quot
Post amerx - 13.11.07 16:29
_____________________________________

gorazde-x :

Emica :

Znavi idemo u Bosansku.........hahahaha





Eto amerx, ja, ti i Emica idemo na kafu u Bosanku :D



Javite mi samo kad :p





ma no problem,,,vodim vas ja na burek ispod saèa.....

============================================================================

[quote][b]amerx :[/b]

[quote][b
Post Emica - 13.11.07 17:30
_____________________________________

amerx :

gorazde-x :

Emica :

Znavi idemo u Bosansku.........hahahaha





Eto amerx, ja, ti i Emica idemo na kafu u Bosanku :D
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Javite mi samo kad :p





ma no problem,,,vodim vas ja na burek ispod saèa.....







uhhh...burek ispod saca.....mmmmmmmm...samo javi... ;)

============================================================================

joj birvaktile je najbolje bilo 
Post Dado - 13.11.07 21:27
_____________________________________

joj birvaktile je najbolje bilo kod mog rodjaka suda celja  u kafani dole pored drine, lagano pecenje i rakija...ali zatvorio
tako da sada nigdje ne izlazim...

============================================================================

vazda play off (kafa kraljevska)
Post KREATOR - 24.11.07 00:54
_____________________________________

vazda play off (kafa kraljevska)

ponekad navratim u ferale , club i kod loja :D

============================================================================

[quote][b]KREATOR :[/b]

vazda p
Post amerx - 24.11.07 00:56
_____________________________________

KREATOR :

vazda play off (kafa kraljevska)

ponekad navratim u ferale , club i kod loja :D





e što jes jes u play-u je kafa za 10+

============================================================================

A tek topla cokolada. MMMMM S pu
Post MAKI111 - 24.11.07 08:31
_____________________________________

A tek topla cokolada. MMMMM S puno slaga i casa vode. Standard.

============================================================================

Ma kako to da ja nikog od vas u 
Post gorazde_x - 24.11.07 08:43
_____________________________________

Ma kako to da ja nikog od vas u Play off-u nisam vidio? :(

============================================================================

hahaha, pa preko ljeta zivim tam
Post NecrodaemoN - 24.11.07 13:32
_____________________________________
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hahaha, pa preko ljeta zivim tamo bukvalno haha...jutarnja i vecernja :D..a i zimi isto

============================================================================

[quote][b]gorazde-x :[/b]

Ma ka
Post KREATOR - 24.11.07 15:33
_____________________________________

gorazde-x :

Ma kako to da ja nikog od vas u Play off-u nisam vidio? :(





lol bas cudno ni ja tebe nevidjam >D....

============================================================================

Upravo tako, ja sam gotovo staln
Post MAKI111 - 24.11.07 17:40
_____________________________________

Upravo tako, ja sam gotovo stalno tamo, ali gorazde-x, tebe rijetko viðam. 



A Kreator, kad bi postavio sliku na "Slike clanova", mozda bih shvatila da te viðam tamo, ali ovako...nemam pojma.

============================================================================

ma ja sam tamo pretežno ujutro s
Post amerx - 24.11.07 17:47
_____________________________________

ma ja sam tamo pretežno ujutro s rajom,,,,,koja ima vremena na pretek,,,,a voli i popiti dobru kafu

============================================================================

[quote][b]F .Ljuca :[/b]

Ma bio
Post Trgo_E - 24.11.07 18:11
_____________________________________

F .Ljuca :

Ma bio je prije i 501 u potkovici bilo je i tamo lijepo.Gazda je bio Coka(kosarkas iz prvog maja sad je u SA.







heheheh, prenosa sine dragi ma ko prica za prije rata.... bila je i galija bio je i blues.. al nisi smio tamo zbog tasica... lol





ovako... sada ne izlazim nigdje a dok se izlazilo... obavezno kod kumbe u "cumbaco", onda malo na stanicu gore da se
vidi sta se desava... pa onda malo kod "senca" u micanovoj kuci... ali ga zatvori senco.... nema vise mjesta za izaci ebes
ga!....



nego gdje dodje taj rush?

============================================================================

[quote][b]amerx :[/b]

[quote][b
Post Emica - 24.11.07 21:51
_____________________________________

amerx :

KREATOR :
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vazda play off (kafa kraljevska)

ponekad navratim u ferale , club i kod loja :D





e što jes jes u play-u je kafa za 10+





da,da...kafi svaka cast...8)

============================================================================

[quote][b]Trgo-E :[/b]

[quote][
Post Emica - 24.11.07 21:53
_____________________________________

Trgo-E :

F .Ljuca :

Ma bio je prije i 501 u potkovici bilo je i tamo lijepo.Gazda je bio Coka(kosarkas iz prvog maja sad je u SA.







heheheh, prenosa sine dragi ma ko prica za prije rata.... bila je i galija bio je i blues.. al nisi smio tamo zbog tasica... lol





ovako... sada ne izlazim nigdje a dok se izlazilo... obavezno kod kumbe u "cumbaco", onda malo na stanicu gore da se
vidi sta se desava... pa onda malo kod "senca" u micanovoj kuci... ali ga zatvori senco.... nema vise mjesta za izaci ebes
ga!....



nego gdje dodje taj rush?





Rush ti se nalazi izmedju Boomeranga i Claba....



Ne mozes promasiti... heheh... ;)

============================================================================

Vidim ima puno Play Offovaca, pa
Post MaroonBrigade - 25.11.07 03:38
_____________________________________

Vidim ima puno Play Offovaca, pa da postavimo slike i preopoznamo se? :)

============================================================================

lol ja neam slika >D
Post KREATOR - 25.11.07 10:37
_____________________________________

lol ja neam slika >D

============================================================================

hahaha sto lazes :((:):):p:p:p:p
Post Amy - 25.11.07 11:11
_____________________________________

hahaha sto lazes :((:):):p:p:p:p

============================================================================

ma možda èovjek i nelaže....možd
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Post amerx - 25.11.07 14:08
_____________________________________

ma možda èovjek i nelaže....možda nema slika,,,a vjerovatno ima neku svoju FOTOGRAFIJU

============================================================================

Play off - No 1
Post ber_van - 25.11.07 21:01
_____________________________________

Play off - No 1

============================================================================

a znaci rush je ono sto drzi adn
Post Trgo_E - 27.11.07 18:48
_____________________________________

a znaci rush je ono sto drzi adnan beslija... 

nikad nisam skonto naziv!



sorry buraz....samo malo lakše ako može

============================================================================

[quote][b]Amy :[/b]

hahaha sto 
Post KREATOR - 30.11.07 23:43
_____________________________________

Amy :

hahaha sto lazes :((:):):p:p:p:p





LoL ti znas.... s tobom cu ja posebno pricati :D

============================================================================

Play off uvjek prvi,prave najbol
Post Journeyman - 14.12.07 10:40
_____________________________________

Play off uvjek prvi,prave najbolju kafu u gradu.

============================================================================

Sta ovo svi spomnju PlayOff. Moz
Post MAKI111 - 14.12.07 16:21
_____________________________________

Sta ovo svi spomnju PlayOff. Mozda bi mi trebali organizovati kakav gorazde-x party tamo. :)

============================================================================

hihihi za to moramo Izedina pita
Post KREATOR - 15.12.07 00:57
_____________________________________

hihihi za to moramo Izedina pitati :D

============================================================================
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Pozdrav za  sve vas sto izlazite
Post Drinko - 15.12.07 11:10
_____________________________________

Pozdrav za  sve vas sto izlazite u Play off.Oni koji izlaze u Play znaju kako se tamo derneci

============================================================================

tako je drinko, tako je vidimo s
Post Dado - 15.12.07 13:35
_____________________________________

tako je drinko, tako je vidimo se u play off-u ;) play off no. 1

============================================================================

Odg: play off, rush (hrana je postala
Post Haris_B - 31.01.08 13:31
_____________________________________

Ja sam iz Sarajeva i èesto sam u Goraždu(roðeni Goraždanin i ne govorim kod "Mehe" nego kod Meha)Što se tièe hrane kad
sam tamo jedem kod "Some" i u "Rush"-u.Jela sa teleæim mesom su najbolja kod "Some".A kvalitet hrane i ukus u "Rush"-
u su neupitni(zadnji put bio prije 20-tak dana)sve pice su raðene sa mlijekom i vrlo kvalitetnim sirom.Koliko ja znam u
Srajevu to radi samo "Galija" ali uz jednu malu razliku capriciosa je 12 KM , a u "Rush"-u je 6,5 KM (bila).Tortilje i
pogaèica je nešto fenomenalno (pa tortilje su prvi put u istoriji Goražda na restoranskom meniju)Muzika tj. glasnoæa muzike
je za 10, naravno ako si društven i voliš razgovarati sa prijateljima, a ne klimtati glavom i šutiti jer neèuješ samog sebe, a
kamoli sugovornika kao u pojedinim kafiæima.Vrlo orginalno mjesto sa par originalnih detalja.Da je "Rush" u Sarajevu po
kvaliteti hrane i kao mjesto za izaæi sa onakvim cijenam i ovakvim kvalitetom za 3 mjeseca bi to bilo mjesto broj 1.

Pozdrav

============================================================================

Odg: play off, rush (hrana je postala
Post Kerim_ - 31.01.08 14:00
_____________________________________

Hvala... na vasim pohvalama, za moj restoran...

Hvala puno hehe...

i meni je kod mene najbolje :laugh: :laugh: :laugh:

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post LaDy_BluE - 31.01.08 14:50
_____________________________________

Ovaajjj, ako vam nije mrsko da i za nas, koji nismo iz Gorazda, navedete kakva vrsta muzike se slusa i kaficima u kojima
vi izlazite, odprilike, starosna dob raje itd. :cheer:

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post dzenanas - 31.01.08 17:33
_____________________________________

hej ja sam malo usetala, nemam pojma od kuda ovdje:ohmy: :blush: Ja najcesce izlazim u play off, mada mi je san
nekako najbolje mjesto za izlazak. eto toliko od mene.pozdrav.

============================================================================

Odg: play off, rush (hrana je postala
Post Mely - 31.01.08 21:11
_____________________________________
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Haris_B napisao/la:

Ja sam iz Sarajeva i èesto sam u Goraždu(roðeni Goraždanin i ne govorim kod "Mehe" nego kod Meha)Što se tièe hrane kad
sam tamo jedem kod "Some" i u "Rush"-u.Jela sa teleæim mesom su najbolja kod "Some".A kvalitet hrane i ukus u "Rush"-
u su neupitni(zadnji put bio prije 20-tak dana)sve pice su raðene sa mlijekom i vrlo kvalitetnim sirom.Koliko ja znam u
Srajevu to radi samo "Galija" ali uz jednu malu razliku capriciosa je 12 KM , a u "Rush"-u je 6,5 KM (bila).Tortilje i
pogaèica je nešto fenomenalno (pa tortilje su prvi put u istoriji Goražda na restoranskom meniju)Muzika tj. glasnoæa muzike
je za 10, naravno ako si društven i voliš razgovarati sa prijateljima, a ne klimtati glavom i šutiti jer neèuješ samog sebe, a
kamoli sugovornika kao u pojedinim kafiæima.Vrlo orginalno mjesto sa par originalnih detalja.Da je "Rush" u Sarajevu po
kvaliteti hrane i kao mjesto za izaæi sa onakvim cijenam i ovakvim kvalitetom za 3 mjeseca bi to bilo mjesto broj 1.

Pozdrav





Hvala na prepurukama i zvucis jako ubjedljivo... Posjeta je zagarantovana, jos samo kada bi nam objasnio gdje se Rush
nalazi za one koji nisu iz Gorazda... Pozz

============================================================================

Odg: Pozdrav za  sve vas sto izlazite
Post yale70 - 31.01.08 23:18
_____________________________________

de ba drinko sta ti znas sta je dernek hahahahahhaha.Sjedis u toj svedskoj i cekas kad ce snijeg pasti zajedno samnom
od petka dp petka ili subote:laugh: :laugh: :laugh: .Pley-off je najbolji od svih kafica a ovo ostalo je doslo da smeta i
ometa rahatluk koji je imao pley-off kao sto je bumerang i oni nazovimo kafici koji se nadmicu cija ce muzika biti
jaca.BADZO JEDNA DUZA SLADZA I CASA VODE!!!!!!

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Grofica_Nera - 01.02.08 13:44
_____________________________________

Evo i ja da se ukljucim u temu... Ja izlazim u SAN malo iz tradicije malo zato sto mi odgovara ambijent kako ukusu tako i
mom statusu (udata zena, sta ces :))

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post ORK - 03.03.08 17:08
_____________________________________

hmm.. student  Sarajevu....  al'!!  daka dodjem u Gorazde uglavnom budem u "M"-u, navratim i u "Rush", a najvise
vremena provedem u autu (vozam se) :$  hehe...



Sta ja znam? - u pojedine kafice u gradu jos nisam ni usao tako da ne mogu "plaho" komentarisati..

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Shizmatik - 13.03.08 22:28
_____________________________________

howdie @ everyone :cheer: 



danas bio po prvi put u goraždu, i kako æu (æemo) dolaziti u narednom periodu èešæe zbog posla, zanimalo bi me svašta nešta :)

dakle, nas je dvoje, mladi smo, veseli i posebno cijenimo dobru domaæu alkoholnu pijaèu :D

želimo se dobro zabaviti, pored posla koji dolazimo završiti, ali nemamo uopæe pojma what's hot and what's not. 



prvo- koji hotel biste preporuèili? link, cijene, savjeti, and the likes- most welcome :D

drugo- night life-  vjerojatno æemo raditi po cijele dane, te se zelimo zabavljati i po cijele noæi :) 

kuda se uopæe izlazi? kakva je ponuda? what's hot and what's not? 

also- kako pronaæi ta mjesta? 



što bi nam još preporuèili kao must-see u goraždu? 

Gorazde-X Forum - Gorazde-x.com FireBoard Forum Component version: 1.0.4 Generated: 20 July, 2008, 09:41





bilo kakva pomoæ is highly appreciated



tnx ;)

============================================================================

Odg: Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Shizmatik - 13.03.08 22:31
_____________________________________

p.s. we like electro, electroclash, deep-house, pop-synth ili bilošto slièno/blizu tome.

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Pataren Ponthus - 21.04.08 21:27
_____________________________________

u ferale....najvise volim...puste metallicu i to staru thrash fazu te maidene...

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Mely - 21.04.08 21:49
_____________________________________

Pataren Ponthus napisao:

u ferale....najvise volim...puste metallicu i to staru thrash fazu te maidene...



Jel se ti zazas???:zmig:

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Aoh - 21.04.08 23:39
_____________________________________

Play off... "ode se na po jednu"... i svakako se tu i zavrsi...:) ostala mjesta tek onako...

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Aoh - 21.04.08 23:40
_____________________________________

..."usput":)

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post delia - 22.04.08 08:33
_____________________________________

Ferali,za mene najbolje mjesto za izaci.:)

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Pataren Ponthus - 22.04.08 20:48
_____________________________________

Mely napisao:
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Pataren Ponthus napisao:

u ferale....najvise volim...puste metallicu i to staru thrash fazu te maidene...



Jel se ti zazas???:zmig:

ne znam sta bih ti rekao...ako hoces da se zezam,eto zezam se...

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post KREATOR - 09.05.08 00:22
_____________________________________

:D:D:D al samo u rijetkim slucajevima :S

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Pataren Ponthus - 10.05.08 15:30
_____________________________________

KREATOR napisao:

:D:D:D al samo u rijetkim slucajevima :S

:P  "znaju pustati"...ali o.k je opet...

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post KREATOR - 10.05.08 15:41
_____________________________________

ma cuj nemoze se porediti muzika u feralima i kod onih klofacha chilima u onom ribarskom kaficu boomerang, il kod onh
u lovackom domu city-u :D:D:D:D al ono je ni manje ni vise jedan veliki lovacki dom, jos samo par kerova da im odvedu, i
ambient upotpunjen :D

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post Zerro - 14.06.08 20:15
_____________________________________

KREATOR napisao:

ma cuj nemoze se porediti muzika u feralima i kod onih klofacha chilima u onom ribarskom kaficu boomerang, il kod onh
u lovackom domu city-u :D:D:D:D al ono je ni manje ni vise jedan veliki lovacki dom, jos samo par kerova da im odvedu, i
ambient upotpunjen :D

hehe imaš pravo boomerang je otišao u pm., èovjeèe prije je bio hajd udure ali sad je restoran,kakav zambak
èovjeèe.Oèito je da su to ljudi bez smisla, za ambient i estetiku, u srcu kafiæa kod ljih restoran eeeejjjjj.:laugh: :laugh:
:laugh: :)

============================================================================

Odgovor:Na koja mjesta izlazite u GZ
Post anelkax - 15.06.08 13:24
_____________________________________

ma bjazi ba nema vise mjesta da izadjes   ono pravo    sta cete kad dodju balavci i sjednu  al (naravno ja nisam balavac) 
al tako je glupo vrijeme          ne ljudi znate li vi da BIH propada 



a  zasto zato sto se svi udaljavamo od nase tradicije     

pa ja jesam li u pravu   

za 5 god sevdah se nece cuti u gradu     eto sta je nas problem  treba to cuvati   odreknemo se malo   ove muzije novog
doba   i vratimo se na staro... 

pa malo procjenite ovaj post   raja

============================================================================

Gorazde-X Forum - Gorazde-x.com FireBoard Forum Component version: 1.0.4 Generated: 20 July, 2008, 09:41



Gorazde-X Forum - Gorazde-x.com FireBoard Forum Component version: 1.0.4 Generated: 20 July, 2008, 09:41


